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Beantwoording Kamervragen van Houwelingen (FvD) over 

het controleren van cv's van ambtenaren die onderdeel 

uitmaken van de ABD 

Aanleiding 

Het lid Van Houwelingen (FvD) heeft op 17 februari schriftelijke vragen gesteld 

over het controleren van cv's van ambtenaren die onderdeel uitmaken van de 

Algemene Bestuursdienst (ABD). De deadline voor beantwoording van deze vragen 

is 10 maart. 

Geadviseerd besluit 

U wordt verzocht in te stemmen met de beantwoording van de Kamervragen en  

deze te verzenden aan de Tweede Kamer. 

Kern 

• Het lid van Houwelingen (FvD) heeft schriftelijke vragen gesteld over controle 

van cv’s van topambtenaren naar aanleiding van berichtgeving over 

onjuistheden op het cv van Nathalie van Berkel. Mevrouw Van Berkel vervulde 

voor haar aantreden als Kamerlid de functie van lid van de Raad van Bestuur 

van het UWV.  

• De functie van lid van de Raad van Bestuur van het UWV maakt geen 

onderdeel uit van de ABD. Wel heeft de ABD in samenwerking met een extern 

bureau de werving- en selectieprocedure begeleid. Met Zelfstandige 

Bestuursorganen (ZBO’s) kunnen hier afspraken over worden gemaakt met de 

ABD. 

• In de beantwoording van de vragen geeft u aan geen details te kunnen geven 

over de werving- en selectieprocedure van mevrouw Van Berkel, omdat 

gegevens die een sollicitant verstrekt vertrouwelijk zijn. 

• In de beantwoording geeft u wel een algemene toelichting op het werving- en 

selectieproces van de ABD. De primaire verantwoordelijkheid voor het 

aanleveren van juiste informatie ligt bij de kandidaat, zoals dit ook staat 

omschreven in de Gedragscode Integriteit Rijk en de ambtseed. 

• Daarnaast geeft u aan dat u niet de cv’s van alle ambtenaren in een ABD-

functie zal laten checken door een extern bureau, maar dat, gezien het belang 

van integriteit, in het vervolg voor de eindkandidaat voor een topambtelijke 

functie wel een opleidingsverificatie zal plaatsvinden. 
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